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ПРИШТИНА – Помоћник америчког државног секретара Филип Гордон изјавио је у
Приштини да је током посете Београду и сусрета са председником Томиславом
Николићем затражио да Србија призна реалност постојања демократског и сувереног
Косова.

  

  

На конференцији за медије после сусрета са „председницом Косова” Атифете Јахјага,
Гордон је рекао да је председнику Николићу рекао да САД снажно подржавају
територијални интегритет и суверенитет Косова и позвао га да прихвате реалност
постојања демократског и сувереног Косова.

  

„Ми снажно подржавамо стремљења Косова за учлањење у ЕУ и НАТО”, казао је
Гордон.

  

Високи амерички званичник је рекао да је од представника Србије затражио да наставе
са остваривањем постигнутих споразума током техничког дијалога између Косова и
Србије под посредовањем ЕУ.

  

Гордон је рекао и да је сусрет искористио да „председници” Јахјага и другим
институцијама честита на одлуци Међународне управљачке групе о престанку
надгледања независности и оценио да је то резултат значајног напретка који је Косово
постигло за нешто више од четири година од проглашавања независности.

  

Он је снажно подржао определење институција Косова, које је, како је навео, изражено
током сусрета са Тачијем у Дубровнику и данас са Јахјагом, да предузму конкретне
активности на приближавању српској заједници на северу Косова.
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Гордон је поздравио такође и определење институција Косова за борбу против
корупције и организованог криминала.

  

Амерички званичник је најоштрије осудио убиство брачног пара у селу Талиновце у
општини Урошевац.

  

Атифете Јахјага је изјавила да је током сусрета са Гордоном истакла да су САД дале
значајан допринос стабилности у региону западног Балкана.

  

„Косово се залаже за добро односе са свим суседним државама”, рекла је Јахјага уз
истовремено инсистирање да институције Косова дају снажну подршку дијалогу о
техничким питањима са Србијом.

  

(Танјуг)
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